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CONSULTA REALIZADA DEL 1 AL 4 DE MAYO DEL 2024

INFORME FINAL

ESTUDIO ESPECIAL PARA:

ESTUDIO NACIONAL DE TEMAS ECONÓMICOS, SOCIALES Y POLÍTICOS



• Informar a la población sobre los grandes temas nacionales y de esa forma aportar al

conocimiento de los dominicanos sobre los grandes asuntos que competen al interés nacional.

OBJETIVO GENERAL

▪ Determinar hacia donde van las cosas en RD.

▪ Describir la percepción ciudadana acerca de su situación económica familiar.

▪ Nivel de apercibimiento de los debates organizados por ANJE en los niveles vicepresidencial y

presidencial.

▪ Determinar a través de que medios tuvieron contacto con los debates organizados por ANJE

en los niveles vicepresidencial y presidencial.

▪ Opinión sobre quienes en ambos niveles tuvieron mejor desempeño en los debates de ANJE.

▪ Determinar como califica la ciudadanía los debates organizados por ANJE.

▪ Determinar si los debates debieran institucionalizarse cada vez que se lleven a cabo

elecciones en RD.

▪ Indagar sobre el interés ciudadano en las próximas elecciones congresuales y presidenciales.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
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▪ Determinar si los ciudadanos creen que las próximas elecciones congresuales y

presidenciales serán limpias o no. Razones porque cree que no.

▪ Determinar el Índice de confianza que la ciudadanía le asigna a JCE como institución a cargo

de las elecciones congresuales y presidenciales de 2024.

▪ Determinar nivel de aprobación de la gestión del presidente Luis Abinader.

▪ Evaluar la gestión de Luis Abinader al frente del gobierno.

▪ Determinar si los ciudadanos ven a la RD progresando, estancada o en decadencia.

▪ Determinar si piensan que es preferible que el PRM siga, o que sería mejor que gobernara

otro partido.

▪ Determinar la simpatía por partidos políticos.

▪ Determinar intención de voto por partidos políticos si las elecciones fueran hoy en los niveles

Diputado/da de su demarcación, Senaduría por la provincia donde vota y partido por el que

votaría para presidente de la República.

▪ INTENCION de Voto para la presidencia de la república si las elecciones presidenciales fueran

hoy.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
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▪ Determinar quién cree la población dominicana que ganara las presidenciales de 2024.

▪ Determinar quién le gustaría a la población dominicana que ganara las presidenciales del

2024.

▪ Determinar entre los candidatos a la presidencia de la República, quien registra la mayor

tasa de rechazo.

▪ Determinar si la población cree que las elecciones presidenciales se decidirán en primera o

segunda vuelta.

▪ Indagar : entre los que creen se decide en primera vuelta, ¿Quién ganará las elecciones

presidenciales?

▪ Identificar quien quedaría en segundo lugar en el caso de que haya segunda vuelta.

▪ Presentar escenarios de segunda vuelta : Luis Abinader vs, Abel Martínez y Luís Abinader Vs.

Leonel Fernández y Leonel Fernández vs. Abel Martínez.

OBJETIVOS ESPECIFICOS
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Base : 1,500

Objetivo General : Orientar a la población sobre los grandes temas nacionales y de esa forma aportar 

al conocimiento de los dominicanos sobre los grandes asuntos que competen el interés nacional.

Definición de población: Ciudadanos Dominicanos, con cédula de identidad y que no pertenecen a 

ninguna de las ramas militares. 

Muestra:  1,500 entrevistas presenciales o cara a cara, ajustada mediante pesos por región, género y 

grupos de edad de acuerdo al padrón electoral de la JCE (junio, 2020).

Confianza y error: A pesar de que cada variable tiene su propio error asociado y su respectivo

porcentaje, la muestra total de los datos asegura que, en al menos 95 de cada 100 ocasiones, el error

general no excederá el ± 2.5%.

Fecha de Campo: Del 1 al 4 de mayo de 2024.

FICHA TECNICA
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PERFIL DE LOS 

ENTREVISTADOS



PERFIL DE LOS ENTREVISTADOS
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Hombre
49.5%

Mujer
50.5%

GENERO

n = 1,500

Metro
33.4%
Este
11.9%

Norte
36.7%

Sur
17.9%

REGION

77.6%

22.4%

Urbano Rural

ZONA

16.2%
23.1%

19.1% 16.8%
24.8%

18-24 25-34 35-44 45-54 55 /+

GRUPOS DE EDAD

A/B
8%

C
45%

D/E
47%

NSE
AUTO PERCEPCION

71.5%

26.6%

1.8%

Educación Básica Educación
Superior

Ninguna
Educación

ULTIMO GRADO
EDUCATIVO ALCANZADO



n = 1,500
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31.7%

5.6% 3.4% 5.5%

21.5%

4.3%

24.2%

3.6% 0.1%
Trabajando No está trabajando en

este momento pero
tiene trabajo

Está buscando trabajo
activamente

Es estudiante Se dedica a los
quehaceres de su

hogar

Está jubilado,
pensionado o
incapacitado

permanentemente
para trabajar

Por cuenta
propia/Independiente

No trabaja y no está
buscando trabajo

NS/NR

OCUPACION DEL ENTREVISTADO

4.3%
13.5% 14.2%

38.1%

9.2%
2.0%

18.8%

0 - $4,299 (E) $4,300-
$10,599 (D)

$10,600 -
$18,149 (D+)

$18,150 - $
54,749 (C)

$54,750 -
$132,999 (C+)

$133,000 +
(A,B)

NS/NR

INGRESO FAMILIAR

43.7%

21.2%

2.3% 0.4% 0.2% 1.1%

29.2%

1.8%
Católico Evangélico o

protestante
Adventista Testigo de Jehová Mormón Bautista Cristiana Ninguna/No

religioso/Agnóstico
NS/NR

RELIGION DEL ENTREVISTADO



✓ INTENCION DE VOTO  POR PARTIDOS NIVELES 

DIPUTADOS Y SENADORES EN MAYO 2024



P18. SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES CONGRESUALES DEL 2024 ¿POR LOS CANDIDATOS DE CUÁL 
PARTIDO VOTARÍA USTED PARA DIPUTADO/A DE SU DEMARCACIÓN?
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52.6%

20.4%

12.3%

0.7% 0.5% 0.1% 0.1% 0.6%
5.0% 7.8%

PRM y aliados FP y aliados PLD y aliados PRSC PRD Opción
Democrática

Alianza País Votaría en
blanco

Ninguno NS/NR

Base : 1,500



P19.  SI HOY FUERAN LAS ELECCIONES CONGRESUALES DEL 2024  ¿POR L OS CANDIDATOS DE CUÁL 
PARTIDO VOTARÍA USTED PARA SENADOR/A DE SU PROVINCIA?
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52.6%

21.6%

11.6%

0.3% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.4%
4.9%

8.1%

PRM y
aliados

FP y aliados PLD y aliados PRSC PRD Opción
Democrática

Alianza País DxC Partido PED Votaría en
blanco

Ninguno NS/NR

Base : 1,500



✓ INTENCION DE VOTO  POR CANDIDATOS PRESIDENCIA EN 2024

✓ CREEN QUE GANARA PRESIDENCIA EN 2024

✓ LES GUSTARIA QUE GANARA PRESIDENCIA  EN 2024



P20. AHORA LE VOY A PRESENTAR LA LISTA DE CANDIDATOS A LA PRESID ENCIA DE LA REPÚBLICA , PARA 
QUE USTED ELIJA , SIN QUE YO NI NADIE LO VEA, EL CANDIDATO(A) QUE USTED PIENSA VOTAR EL 

PRÓXIMO 19 DE MAYO
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1.7%

0.6%

0.1%

0.0%

0.1%

0.1%

0.3%

0.3%

1.2%

11.1%

24.6%

60.0%

Ninguno

NS/NR

Votaría en blanco

Fulgencio Severino por el Movimiento Patria para todos

Carlos Peña por el Partido Generación de Servidores

María Teresa Cabrera por el Partido Frente Amplio

Miguel Vargas Maldonado por el PRD

Virginia Antares Rodríguez Grullón por el Partido Opción Democrática

Roque Espaillat por el Partido Esperanza Democrática

Abel Martínez por el PLD

Leonel Fernández por la FP

Luis Abinader por el PRM

Base : 1,500



P21.  ¿QUIÉN CREE QUE GANARÁ LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE MAYO DEL 2024? 
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7.0%

0.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

0.1%

0.1%

5.4%

14.1%

72.9%

NS/NR

Ninguno

Virginia Antares Rodríguez Grullón por el Partido Opción Democrática

Fulgencio Severino por el Movimiento Patria para todos

Carlos Peña por el Partido Generación de Servidores

María Teresa Cabrera por el Partido Frente Amplio

Miguel Vargas Maldonado por el PRD

Roque Espaillat por el Partido Esperanza Democrática

Abel Martínez por el PLD

Leonel Fernández por la FP

Luis Abinader por el PRM

Base : 1,500



P22.  ¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE GANE LAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DE MAYO DEL 2024? 
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1.1%

4.2%

0.0%

0.0%

0.1%

0.1%

0.1%

1.0%

10.8%

24.4%

58.2%

Ninguno

NS/NR

Fulgencio Severino por el Movimiento Patria para todos

María Teresa Cabrera por el Partido Frente Amplio

Virginia Antares Rodríguez Grullón por el Partido Opción Democrática

Miguel Vargas Maldonado por el PRD

Carlos Peña por el Partido Generación de Servidores

Roque Espaillat por el Partido Esperanza Democrática

Abel Martínez por el PLD

Leonel Fernández por la FP

Luis Abinader por el PRM

Base : 1,500



✓ CANDIDATO A LA 

PRESIDENCIA CON MAYOR 

TASA DE RECHAZO



P23.   DE LA SIGUIENTE LISTA, ¿CUÁL DE LOS CANDIDATOS LE PRODUCE MÁS RECHAZO, O SEA QUE NO 
VOTARÍA BAJO NINGUNA CIRCUNSTANCIA? 
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5.7%

10.7%

0.2%

0.5%

0.6%

1.3%

1.9%

11.8%

16.0%

20.5%

30.8%

NS/NR

Ninguno

Fulgencio Severino por el Movimiento Patria para todos

Carlos Peña por el Partido Generación de Servidores

María Teresa Cabrera por el Partido Frente Amplio

Virginia Antares Rodríguez Grullón por el Partido Opción
Democrática

Roque Espaillat por el Partido Esperanza Democrática

Abel Martínez por el PLD

Luis Abinader por el PRM

Miguel Vargas Maldonado por el PRD

Leonel Fernández por la FP

Base : 1,500



✓ ¿HABRA SEGUNDA VUELTA?

✓ ESCENARIOS



P24.  ¿USTED CREE QUE L AS ELECCIONES PRESIDENCIALES 
SE DECIDIRÁN EN PRIMERA VUELTA O QUE SERÁ 

NECESARIO QUE SE LLEVE A CABO UNA SEGUNDA VUELTA? 
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P25.  ¿Y CUÁL CANDIDATO CREE USTED QUE SACARÁ MÁS 
DE L A MITAD DE LOS VOTOS EL  19 DE MAYO DEL 2024,  O 

SEA ,  MÁS DEL 50% DEL TOTAL Y QUE POR TANTO GANARÁ 
L AS ELECCIONES EN L A PRIMERA VUELTA?

Las elecciones se 
decidirán en 

primera vuelta
69.0%

Las 
elecciones se 
decidirán en 

segunda 
vuelta
26.8%

NS/NR
4.2%

Base : 1,500

0.0%

2.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.1%

2.7%

7.2%

87.7%

Ninguno

NS/NR

Miguel Vargas Maldonado por el
PRD

Virginia Antares Rodríguez Grullón
por el Partido Opción Democrática

Fulgencio Severino por el
Movimiento Patria para todos

María Teresa Cabrera por el
Partido Frente Amplio

Carlos Peña por el Partido
Generación de Servidores

Roque Espaillat por el Partido
Esperanza Democrática

Abel Martínez por el PLD

Leonel Fernández por la FP

Luis Abinader por el PRM

Base : 1,034



P26. ¿Y CUÁL CANDIDATO CREE USTED QUE QUEDARA EN SEGUNDO LUGAR E N EL ESCENARIO DE QUE 
SEA NECESARIA UNA SEGUNDA VUELTA? 
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0.3%

4.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.3%

0.4%

0.6%

14.9%

27.8%

51.5%

Ninguno

NS/NR

Fulgencio Severino por el Movimiento Patria para todos

Carlos Peña por el Partido Generación de Servidores

Roque Espaillat por el Partido Esperanza Democrática

Virginia Antares Rodríguez Grullón por el Partido Opción Democrática

María Teresa Cabrera por el Partido Frente Amplio

Miguel Vargas Maldonado por el PRD

Luis Abinader por el PRM

Abel Martínez por el PLD

Leonel Fernández por la FP

Base : 402



P27. ¿AHORA SUPONGAMOS QUE EN UNA SEGUNDA VUELTA LOS CANDIDATOS FUERAN? ………… 
¿POR CUÁL VOTARÍA EN CADA CASO? 
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65.7%

30.8%

2.5% 1.1%

Luis Abinader por el PRM Abel Martínez por el PLD Ninguno NS/NR

ESCENARIO 1

62.6%

34.5%

2.1% 0.8%

Luis Abinader por el PRM Leonel Fernández por la FUPU Ninguno NS/NR

ESCENARIO 2



✓ INTERES GENERAL POR LAS PROXIMAS ELECCIONES

✓ ¿SERAN ELECCIONES LIMPIAS? ¿PORQUE NO?

✓ INDICE DE CONFIANZA EN LA JCE EN EL MONTAJE MAYO 19 DEL 2024



P9.  ¿QUÉ TAN INTERESADO ESTÁ USTED EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES C ONGRESUALES Y 
PRESIDENCIALES DEL 19 DE MAYO?
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Base : 1,500

Poco o Nada 
Interesado

27.2%

Algo o Muy 
Interesado

70.9%

Ns/Nr
1.9%



P10.  ¿UD. CREE QUE LAS PRÓXIMAS ELECCIONES DEL 2024, VAN A SER ELECCIONES LIMPIAS ¿SÍ O NO
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Sí, van a ser 
elecciones 

limpias
68.1%

No, no van a 
ser elecciones 

limpias
24.9%

NS/NR
7.0%

Base : 1,500



P11.  ¿POR QUÉ LO CONSIDERA ASÍ? (QUE NO SERAN LIMPIAS) 

25

Base : 373

14.9%

0.2%

2.4%

2.9%

4.0%

7.2%

17.4%

51.1%

NS/NR

Por la debilidad de la JCE

Por el derroche de dinero

Por el conflicto entre candidatos

Hay mucha corrupción

El poder siempre gana

Compran votos / compra de cédula

Porque la política se mueve con trampas



P12. ¿CUÁL ES EL GRADO DE CONFIANZA QUE LE TIENE A LA JCE COMO INSTITUCIÓN QUE TIENE A 
CARGO EL MONTAJE DE LAS ELECCIONES CONGRESUALES Y PRESIDENCIALES DEL 2024? ESCALA 1-4
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Base : 1,500

23.0%
16.4%

58.9%

1.6%

Poca o Ninguna Confianza Regular Confianza Alguna o Mucha Confianza Ns/Nr



✓ PROPENSION AL VOTO EL 19 DE MAYO DEL 2024



C.  ¿QUE TAN SEGURO SE SIENTE USTED DE IR A VOTAR EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES PRESIDENCIALES DEL 19 DE 
MAYO 2024?
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72.8%

12.9% 11.1%
3.2%

Estoy completamente seguro
de ir a votar

Probablemente ire a votar No se si ire a votar Probablemente no vote

BASE : 1,500

85.7 % 14.3 %



✓ EVALUACION PRESIDENCIA DE 

LUIS ABINADER



P13.  INDEPENDIENTEMENTE DE SU POSICIÓN POLÍTICA , ¿UD. APRUEBA O DESAPRUEBA LA GESTION 
DEL PRESIDENTE LUÍS ABINADER EN ESTOS TRES AÑOS Y 9 MESES DE GOB IERNO?
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70.2%

28.8%

0.9%

Aprueba Desaprueba NS/NR

Base : 1,500



P14.  ¿COMO CALIFICA LA GESTIÓN LUÍS ABINADER AL FRENTE DEL GOBI ERNO?
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25.2%

9.8%

64.5%

0.6%

Mala o Muy Mala Ni buena, ni mala Buena o Muy Buena NS/NR

Base : 1,500



P15.  ¿EN SU OPINIÓN, ACTUALMENTE LA REPÚBLICA DOMINICANA ESTÁ P ROGRESANDO, ESTÁ 
ESTANCADA O ESTÁ EN DECADENCIA?
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55.4%

22.4% 19.8%

2.3%

Está progresando Está estancada Está en decadencia NS/NR

Base : 1,500



P16.   ¿PIENSA USTED QUE LO MEJOR PARA EL PAÍS ES QUE EL PRM SIG A GOBERNANDO O CREE QUE 
SERÍA MEJOR QUE GOBERNARA OTRO PARTIDO? 
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60.0%

36.6%

3.4%

Que el PRM siga gobernando Que gobierne otro partido NS/NR

Base : 1,500



✓ SIMPATIA POR 

PARTIDOS POLITICOS



P17. DE TODOS LOS PARTIDOS, GRANDES Y PEQUEÑOS QUE HAY EN EL PAÍS, ¿DÍGAME, POR FAVOR EL 
PARTIDO POR EL CUAL USTED SIMPATIZA PREFIERE O POR EL QUE MÁS SE INCLINA? 
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49.9%

15.3% 13.0%

0.6% 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0%
4.2%

15.5%

PRM Partido
Revolucionario

Moderno

LFP Partido La
Fuerza del

Pueblo

PLD Partido de
la Liberación
Dominicana

PRSC Partido
Reformista

Social Cristiano

PRD Partido
Revolucionario

Dominicano

Partido Opción
Democrática

Partido Justicia
Social

PQDC Partido
Quisqueyano
Demócrata

Cristiano

PDI Partido
Demócrata
Institucional

Partido PED FNP Fuerza
Nacional

Progresista

D X C Partido
Dominicanos

por el Cambio

PHD Partido
Humanista

Dominicano

NS/NR Ninguno

Base: 1,500



✓ DEBATES ELECTORALES 

ORGANIZADOS POR ANJE



P3.  EL  PASADO 23 DE ABRIL ,  L A ASOCIACIÓN NACIONAL DE JÓVENES EMP RESARIOS (ANJE)  REALIZÓ LOS DEBATES 
A NIVEL VICEPRESIDENCIAL CON L A PARTICIPACIÓN DE RAQUEL PEÑA POR PRM,  ZORAIMA CUELLO POR EL  PLD E  
INDRID MENDOZA POR L A FUERZA DEL PUEBLO ¿VIO O ESCUCHO USTED POR TELEVISIÓN,  RADIO O POR INTERNET 

EL  DEBATE? 
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27.0%

9.6%

62.9%

0.5%

Sí, lo vió o escuchó por televisión o
Radio

Si, lo vió por internet No, no lo vió ni lo escucho de
ninguna forma

NS/NR

Base : 1,500



P4. A SU ENTENDER, ¿CUÁL TUVO UN MEJOR DESEMPEÑO EN EL DEBATE EN TRE ……?
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52.0%

22.0%

14.0%

1.2% 0.4%

10.3%

Raquel Peña por el
PRM

Zoraima Cuello por el
PLD

Ingrid Mendoza por la
FUPU

Todas estuvieron
bien

Ninguna estuvo bien NS/NR

Base : 549



5.  LUEGO EL  DÍA 24 DE ABRIL ,  L A ASOCIACIÓN NACIONAL DE JÓVENES E MPRESARIOS (ANJE)  REALIZÓ EL  DEBATE 
A NIVEL PRESIDENCIAL CON L A PARTICIPACIÓN DE LUIS ABINADER POR P RM, LEONEL FERNÁNDEZ POR L A FUPU Y 

ABEL MARTÍNEZ POR EL  PLD ¿VIO O ESCUCHO USTED POR TELEVISIÓN RAD IO O POR INTERNET EL  DEBATE? 
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40.1%

19.0%

38.3%

0.4%

Sí, lo vió o escuchó por televisión o
Radio

Si, lo vió por internet No, no lo vió ni lo escucho de
ninguna forma

NS/NR

Base : 1,500



P6. A SU ENTENDER, ¿CUÁL TUVO UN MEJOR DESEMPEÑO EN EL DEBATE EN TRE...?
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48.5%

34.0%

12.0%

1.6% 0.9% 3.0%

Luis Abinader por el PRM Leonel Fernández por la
FUPU

Abel Martínez por el PLD Todos estuvieron bien Ninguno estuvo bien NS/NR

Base : 919



P7. ¿COMO CALIFICARÍA USTED EL MONTAJE POR PARTE DE ANJE DE LOS DEBATES CON 
CANDIDATOS QUE RECIENTEMENTE SE LLEVARON A CABO?
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1.8%
5.3% 7.7%

52.8%

27.4%

5.2%

Muy Malo Malo Ni malo, ni bueno Bueno Muy Bueno NS/NR

Base : 726
Vieron por TV, Escucharon por Radio o Vieron por Internet

ambos debates (VICEPRESIDENCIAL Y PRESIDENCIA) 

7.1 % 80.2 %



P8. ¿CONSIDERA USTED QUE LOS DEBATES ELECTORALES DE AHORA EN ADE LANTE SE 
DEBIERAN REALIZAR SIEMPRE QUE HAYA ELECCIONES EN REPÚBLICA DOMIN ICANA?

42

89.7% 93.1%

8.9% 6.4%
1.3% 0.5%

General n=1,500 Base : Vieron o Escucharon por TV o Radio
o Vieron Por Internet Debates n=726

NS/NR

No, no se tienen que realizar siempre
que haya elecciones en RD

Si, se debieran realizar siempre que
haya elecciones en RD



✓ COMO VAN LAS COSAS

✓ SITUACION ECONOMICA 

FAMILIAR HOY VS. 2020



P1.   EN GENERAL, Y  POR LO QUE USTED SABE,  ¿DIRÍA USTED QUE LAS C OSAS EN LA REPÚBLICA DOMINICANA VAN 
POR BUEN CAMINO O VAN POR MAL CAMINO?
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38.4%

12.0%

47.5%

2.2%

Van por mal camino Ni por buen camino, ni por mal
camino

Van por buen camino NS/NR

Base : 1,500



P2.  EN GENERAL,  ¿CÓMO DESCRIBIRÍA USTED LA SITUACIÓN ECONÓMICA D E SU FAMILIA AHORA EN 
COMPARACIÓN CON SU SITUACIÓN CUANDO EMPEZÓ EL  GOBIERNO DEL PRESI DENTE ABINADER?

45

Base : 1,500

37.1%

21.5%

40.2%

1.3%

Ahora está peor Ahora está igual Ahora está mejor NS/NR



GRACIAS Y HASTA LA PROXIMA MEDICION !!!

ESTUDIO NACIONAL DE OPINIÓNPUBLICA,

TEMAS ECONOMICOS,

SOCIALES Y POLITICOS

INFORME FINAL 

Consulta Realizada del 1 al 4 de mayo de 2024

ESTUDIO ESPECIAL PARA :


